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Laureaţii din Republica Moldova ale premiilor Expoziţiei Internaţionale Specializate „INFOINVENT”
2021 și-au primit distincţiile, marți, în cadrul unui eveniment care a avut loc la sediul Agenției de
Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI). Din cauza pandemiei COVID-19, la sediul AGEPI, au
fost invitați doar reprezentanți ai instituțiilor și companiilor participante prin intermediul cărora au
fost transmise nu doar distincțiile binemeritate dar și cuvintele de felicitare și distinsă apreciere.  

Directorul general al AGEPI Eugeniu Rusu, a mulțumit tuturor participanților la eveniment și i-a
felicitat călduros pe toți laureații ediției a XVII-a a EIS INFOINVENT. “În numele meu personal și al
întregului colectiv al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală vreau să vă adresez sincere
felicitări pentru premiile obținute. Vă doresc multă sănătate, inspirație și succes în activitatea de
creare a noilor produse și tehnologii care să contribuie la îmbunătățirea condițiilor de trai și viața de
zi cu zi a oamenilor. Vreau să-mi exprim speranța de a vă revedea cu toți sănătoși, în format fizic, la
următoarea ediție a Expoziției INFOINVENT.”, a subliniat Eugeniu Rusu.

În ciuda tuturor provocărilor generate de pandemia COVID-19, ediția din 2021 a Expoziţiei
„INFOINVENT” a fost una marcantă. Peste 400 de invenții, proiecte inovaționale inedite și produse
creative din Republica Moldova, România, China, Vietnam, Australia, Coreea și Croația au fost
expuse virtual în cadrul evenimentului.

Comisia de experți și Juriul expoziției, în urma evaluării lucrărilor expuse la standuri, a acordat 290
de medalii de aur, argint și bronz, 169 de medalii revenind lucrărilor expuse de către participanții
naționali. De asemenea, invențiile prezentate au fost distinse cu trofee, cupe, diplome și mențiuni
speciale din partea AGEPI și a partenerilor naționali și internaționali.

Lista lucrărilor distinse cu premii și medalii în cadrul ediției actuale a EIS INFOINVENT poate fi
accesată pe site-ul expoziției, pe adresa: http://infoinvent.md/assets/files/Proces-verbal-Juriu-
Infoinvent-2021.pdf [1].

Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT" a fost organizată de AGEPI, în parteneriat cu
Ministerul Educației şi Cercetării, Ministerul Culturii, Agenția Națională pentru Cercetare şi Dezvoltare
și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare. Evenimentul a avut loc în
format online, în perioada 17-20 noiembrie 2021.

Expoziția virtuală de invenții poate fi vizitată în continuare pe platforma www.infoinvent.md [2].
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